
ΜΠΑΡΔΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 

 

 Γεννήθηκε στο Χαλάνδρι το 1967 και 
ξεκίνησε πιάνο στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου σε 
ηλικία 6 ετών. 

Ολοκλήρωσε τις σπουδές της στις τάξεις 
του Πτυχίου και της Δεξιοτεχνίας με βαθμό Άριστα 
και Άριστα Παμψηφεί και συνέχισε στην τάξη του 
Διπλώματος με καθηγήτρια την σολίστα και 
διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου Κα 
Μαρία Κανατσούλη. 

 Επίσης έχει ολοκληρώσει τον κύκλο σπουδών Jazz Αρμονίας και 
Αυτοσχεδιασμού με καθηγητή τον Δ. Οικονομάκη. 
 Έχει δώσει ρεσιτάλ σε αίθουσες συναυλιών και σε πολιτιστικά κέντρα 
διάφορων Δήμων με έργα για 4 χέρια και έργα για πιάνο και κιθάρα. 
 Έχει πάρει το 1° βραβείο στον Διαγωνισμό των "Τροβαδούρων Κηφισιάς" 
συμμετέχοντας με έργα Μουσικής Δωματίου. 
 Επίσης έχει συνεργαστεί με το "Duo Ηχοχρώματα" και έχει συμπράξει σε 
ηχογραφήσεις μουσικής για παιδικό θέατρο. 
 Διδάσκει στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου από το 1985 με αγάπη και 
σεβασμό ως προς τους μαθητές. Από το 1997, είναι υπεύθυνη του τμήματος 
Μοντέρνας Μουσικής του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου. 
 Μαθητές της έχουν αποσπάσει βραβεία στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της 
Χ.Ο.Ν. και έχουν λάβει μέρος σε συναυλίες κλασικής μουσικής στο Θέατρο του 
Κολλεγίου Αθηνών, στο Θέατρο ΔΑΙΣ και μοντέρνας μουσικής στο Ευριπίδειο 
Θέατρο Ρεματιάς του Δήμου Χαλανδρίου. 
 Έχει λάβει μέρος σε πλήθος σεμιναρίων με εξέχοντες καλλιτέχνες όπως: 

Πιάνο: Chantal Stigliani,Theodor Parascivesco, France Clidat, Βίνια 
Τσόπελα, Γιάννης Βακαρέλης, Έλενα Μουζάλα, Μάριος Παπαδόπουλος, Uwe 
Matschke, Lily Boyagieva, Cloria Gili, Ray Luck. 

Σύνθεση: Θεόδωρος Αντωνίου, Κώστας Μόσχος. 
Μουσική Κινηματογράφου: Νίκος Πλατύραχος. 
Διεύθυνση Ορχήστρας/Χορωδίας: Μίλτος Λογιάδης. 
Μουσικοπαιδαγωγικά: Αμαλία Ζαχαριάδη. 
Μονωδίας: Ελένη Καρούσου. 

 Έχει κληθεί ως μέλος εξεταστικής επιτροπής σε κατατακτήριες εξετάσεις. 
 Έχει διδάξει σε δημοτικά σχολεία και παιδικούς σταθμούς, 

διοργανώνοντας εκδηλώσεις με μεγάλη επιτυχία. 
 Είναι κάτοχος διπλώματος στη γαλλική γλώσσα και παντρεμένη από το 
2003. 
Email: margaritabardaki@yahoo.com 
 


